

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院  
扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

# 简 报

第 11 期

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2015 年 11 月 24 日

---

## 学校扶贫攻坚“挂包帮 转走访”第三次工作会议召开

2015 年 11 月 16 日，为深入贯彻云南省“挂包帮、转走访”工作联席会议第二次会议精神以及高校“挂包帮、转走访”工作联席精神，学校在行政办公楼 306 会议室召开扶贫攻坚“挂包帮、转走访”工作第三次会议，研究部署“一村一规划、一户一计划”精准扶贫工作任务，切实制定学校和省高原特色农业产业研究院在姚安县、南华县到村到户精准扶贫方案。

校党委书记吴伯志、校长盛军出席并讲话，校党委副书记李永勤主持会议。副校长李正跃、高原特色农业产业研究院副院长张郭宏，校党委委员、党办校办主任李国春，校党委委员、组织部长统战部长文俊出席，各学院、部门相关负责人参加会议。



吴伯志书记总结了前期“挂包帮、转走访”工作取得的进展，就抓实下一步扶贫工作提出了四点要求：一是水利学院负责完善水利等基础设施建设方案，将其整合到学校总方案中；二是以种植业和养殖业为重点组建团队，开展集中统一扶贫；三是新农村发展研究院、经管院等要结合扶贫，开展农村组织形式研究与实践来探索扶贫工作和农村发展新模式；四是各部门要积极配合省级其他单位做好泸水县、独龙江乡等扶贫工作。学校各部门和学院要珍惜机遇，共同努力，完成光荣的政治任务，体现学校的价值。

盛军校长在会上强调了扶贫工作的重要性和艰巨性，希望大家怀着真情扶真贫，首先要认真对待，发挥优势，打造出独特的扶贫模式，实现政治效益、社会效益、经济效益的最大化。其次，

要创新扶贫方式，整合劳动力、资金、技术三大要素，实现农民生产方式的组织化和可持续。最后，要创新发展渠道，开拓市场，将企业与农户对接起来，产生最大效益。

李永勤副书记传达了省委及省委高校工委联席会议精神，并对学校下一步工作提出三点建议：一是进一步完善到村到户帮扶计划，让学校的面上规划与干部在点上的帮扶计划环环相扣、点面结合、长短相依；二是全面参与相关省厅对独龙江乡和泸水县的帮扶工作；三是支持县乡积极争取项目和资金，推动我们帮扶计划在两个村落落地。

根据会议安排，科技处、农学院、水院、经管院、动科院和食品学院的负责人分别就姚安县前场木署村、南华县沙桥镇新华村精准脱贫行动的方案和措施提出意见和建议。

---

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委农村工作领导小组办公室）省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份

---